

## 追寻红色足迹 讲述家乡故事 献礼党的生日 百名师生这样上“思政课”



图一:同学们认真聆听小甸集特支纪念馆讲解员徐佳老师的讲解。

图二:同学们认真讨论、拍摄淮南红色故事短视频。

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)6月23日,淮南四中近百名师生来到寿县小甸集,开展“追寻红色足迹 讲述家乡故事 献礼党的生日”实践活动,旨在引导学生了解淮南红色文化,加强革命传统教育,培根铸魂,提升素养。

据了解,本次实践活动是该校和淮南师范学院联合开展的省级教育科研课题“课程思政”下的高中语文革命传统校本课程开发与实践的的教学内容之一。今年4月份以来,课题主持人徐坤伟和崔尔胜带领课题团队成员以《风卷红旗如画》和《淮南红

色旅游资源概览》两本书为素材,在课堂上给同学们讲述淮南早期共产党人事迹、介绍淮南红色教育场馆。目前课程的学习已接近尾声,同学们当天的任务是自己动手拍摄短视频,讲述淮南红色故事。而为了完成这个任务,他们前期已经做了大量的准备。

在讲解员的引领下,同学们参观了小甸集特支纪念馆、淮上中学补习社;认真聆听发生在淮南这片土地上的那段波澜壮阔的历史。当书本上读来的早期共产党人故事与眼前的

文物一一印证,同学们对淮南红色文化有了更深刻的理解,也更深刻的体会到淮南早期共产党人的艰辛与伟大。

讲解结束后,同学们拿出准备好的解说词、分镜头表,排练、取景、拍摄,团结合作,各尽其才。在小甸集特支纪念馆这个特别的课堂上,他们开始了一次沉浸式学习。

在安徽省第一面党旗纪念馆,全体师生肃整衣冠怀着对早期共产党人的崇敬之情,表达了对党的生日的祝福,对传承红色血脉的决心。

## 田区城管打响防汛准备仗

本报讯(记者 李严)“今早大雨时,我们就根据防汛预案启动了24小时应急响应机制……”6月25日,我市气象台发布强对流黄色预警,按照上级部门要求,田家庵区城管局即刻启动应急响应机制,随时准备投入防汛抗旱应急工作中去。

据介绍,根据我市气象预报信息,近期将迎来强降雨过程,城区防汛防内涝形势日趋严峻。为了做好汛情旱情突发事件的应急准备和处置工作,市

城管局印发《淮南市城管局防汛抗旱应急预案》,成立防汛抗旱应急工作领导小组,负责全市城管系统的防汛抗旱应急的组织领导。

按照通知要求,田家庵区城管局即时启动应急响应机制,组建由分队长以上人员构成的防汛应急突击队,制定职责分工,执行24小时值班制,人员保持通讯畅通,做好24小时应急响应准备,随时投入防汛抗旱应急工作。该局还开展自检,对局机关办公

楼区域进行检查,确保房屋不漏水,排水设施通畅,维修、补充各种防汛设备,准备充足的后勤物品、器材、药品、食物,确保防汛工作不出遗漏,安全度汛。

与此同时,城管执法队员也加大了巡查次数,对辖区门头牌匾、宣传栏、大型户外广告、自建房进行认真排查,督促各广告产权单位对户外广告等设施进行维修加固,对存在安全隐患的自建房及时查处及时整改。

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
安徽省分行

# 农行惠充电

## 掌银扫码充电低至1分起



**活动时间** 2024年3月1日-2024年12月31日

**参与路径** 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区